
Wir über Uns:

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. 

Wir begleiten Jobsuchende und Talente bei der individuellen Karriereplanung und unterstützen seit

vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen mit

passgenauen Recruiting Strategien.

Technischer Projektmanager (m/w/d) im

Rüstungsbereich bis 49,04€ p. Std. gesucht

(11504)

 Standort: Delmenhorst  Arbeitszeit: 40 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:

6800 - 7500 Euro pro Monat  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Ihr neuer Arbeitssplatz?

Wir suchen für unseren Kunden aus der Rüstungsindustrie Sie als "Technischen

Projektmanager" (m/w/d) für einen langfristigen Einsatz mit geplanter Übernahme durch den

Kundenbetrieb.

Ihre zukünftigen Aufgaben:

Entwicklung von Konzepten, Spezifikationen und Systemdokumentationen

Sie erstellen Anforderungsanalysen und Entscheidungsvorlagen

Sie übernehmen das erstellen von Angeboten

Planung, Steuerung und Kontrolle von Arbeitspaketen, Terminen und Ressourcen

Prüfung und Abnahme von Systemen

Technisches Risikomanagement sowie Reviews und Audits werden von Ihnen

durchgeführt

Fachliche Führung des Entwicklungsteams sowie Steuerung von Partnern und Lieferanten

Durchführung von Präsentationen, Verhandlungen und Reporting gegenüber Kunden und

internen Stellen

 

Das bringen Sie mit:

Sie verfügen über ein abgeschlossenes technisches Studium oder eine Weiterbildung

zum staatlich geprüften Techniker (m/w/d)

Sie bringen mehrjährige Berufserfahrung im Projektmanagement mit und haben alle

Phasen betreut

Sie konnten Erfahrung in technischen Abteilungen sammeln

Sie beherrschen die Englische Sprache

Ihr Profil wird durch Durchsetzungsvermögen sowie einer strukturierten Arbeitsweise

abgerundet

Was Sie erwartet:



Unsere Zertifizierung nach DIN ISO 9001 bürgt für einen wertschätzenden Umgang mit

Bewerbern (m/w/d), Kunden und Mitarbeitern (m/w/d)

Ein langfristiger Einsatz mit möglicher geplanter durch den Kundenbetrieb in einer

zukunftssicheren Branche

Sie werden übertariflich Entlohnt und erhalten Urlaubs- und Weihnachtsgeld sowie weitere

Sonderzahlungen nach IG-Metalltarif

Ein sehr gutes Betriebsklima in einem modernen und international aufgestellten

Unternehmen

Ein moderner und ergonomisch eingerichteter Arbeitsplatz

Ein engagiertes und unkompliziertes Team steht Dir durchgehend mit Rat und Tat zur

Seite

 Wir bedanken uns für die Zusendung Ihrer Bewerbungsunterlagen per E-Mail an Ihren

Ansprechpartner Herrn Thorge Bolles (thorgebolles@hanfried.com).

Alternativ können Sie sich gerne über das Bewerbungsformular oder unser zentrales

Postfach BewerbungOL@hanfried.com an uns wenden.

Noch Fragen offen? Dann zögern Sie nicht und rufen Sie uns an unter: 0441/ 777 01 717.

Wir freuen uns darauf, Sie bald als hanfriedler begrüßen zu dürfen!

Ihr Ansprechpartner:

Thorge Bolles

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Heiligengeistwall 10 | 26122 Oldenburg

Tel.: +49 441 777 017 -17

Tarifvertrag: IG Metall
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